

MINISTARSTVO PRAVDE BOSNE I HERCEGOVINE  
Trg Bosne i Hercegovine 1  
71 000 Sarajevo

ПРИЈЕМО:	17-12-2021
Класификација документа	Број документа
Ознака	

09-07-30

Garevac, 14.12. 2021.

**Predmet: Dostava godišnjih finansijskih izvještaja**

Poštovani,

U prilogu Vam dostavljamo finansijski izvještaj za 2019. i 2020. godinu sa sažetkom aktivnosti za navedeni period.

Zbog poznatih epidemioloških uvjeta izazvanih pandemijom COVID-a 19, posebno teških u 2020. godini kada smo veći dio godine bili blokirani, neke od planiranih projekata i programa bili smo primorani otkazati ili odgoditi. Iz istih razloga kasnimo i sa slanjem finansijskih izvještaja, dijelom i zbog bolesti odgovorne osobe. Svi godišnji finansijski izvještaji su redovito i u zakonskom roku predani prema sjedištu zaklade Agenciji za posredničke, informatičke i finansijske usluge (APIF) RS - a u Modriči što je vidljivo iz datuma zaprimanja istih.

**U 2019. godini** je odlukom osnivača zaklade izabran novi Upravni odbora. Sve promjene Upravnog odbora zaklade, Nadzornog odbora i promjena osobe ovlaštene za zastupanje prijavljene su u skladu sa Zakonom o udrugama i zakladama BiH i Statutom zaklade Otvorena kuća i upisane u Registar zaklada BiH. Mandat izabranim članovima traje do 23.4. 2023. godine.

Od 8.3. – 23.3. 2019. Otvorena kuća je organizirala i realizirala program edukacije "Osnove pripreme i provedbe projekata prema EU standardima". Edukacija je organizirana u tri modula, kroz šest cjelodnevni susreta u kojem su sudjelovali 24 polaznika. Program edukacijskog seminara proveli su eksperti iz Županijske razvojne agencije Osječko – baranjske županije.

14. – 21.7. 2019. organiziran je Posavski umjetnički likovni simpozij – PULS koji je drugo po redu sedmodnevno okupljanje akademskih likovnih umjetnika u okviru Otvorene kuće.

20. 7. 2019. u galeriji likovnih umjetnika "Slavko Kopač" Gradskog muzeja u Vinkovcima, otvorena je izložba umjetničkih djela nastalih na PULS-u 2018. Izložba je bila otvorena do kraja kolovoza 2021.

10.10.2019. otvorena izložba PULS-a u galeriji Napretkovog kulturnog centra u Zagrebu. Izložba je otvorena kao dio programa Ja BiH – 5 dana Sarajeva u Zagrebu.

Kroz 2019. godinu, kao i ranijih godina kontinuirano traje rad na održavanju pokaznih voćnjaka kao dugoročnog projekta promocije ekološke poljoprivrede. Napravljeno je i istraživanje ( popisi parcela i vlasnika zemljišta, katastarski snimci) za pripremu dokumentacije potrebne za pokretanje projekta Eko farme. Završeni su i dvogodišnji pregovori s općinom Modriča oko zahtjeva Otvorene kuće za korištenje zgrade osnovne škole i potpisan ugovor o korištenju na 10 godina.

**2020. godina** obilježena je pandenijom COVID-a 19 koja nas je zaustavila u realizaciji planiranih programa.

Posavski umjetnički likovni simpozij (PULS ) za 2020. godinu bili smo primorani otkazati.

Za izložbe umjetničkih djela nastalih na PULS-u 2019. koje smo planirali u srpnju u Vinkovcima i krajem 2020. u Zagrebu i B. Luci pripremili smo katalog i plakate ali nažalost zbog epidemije smo također morali otkazati.

Izložba PULS -a u umjetničkoj galeriji BiH u Sarajevu održana je od 3. - 17. 12. 2020., u ograničavajućim uvjetima propisanih epidemioloških mjera ali unatoč tome je izazvala veliki interes likovne javnosti i medija i potvrdila da je projekt PULS na dobrom putu da postane projekt od posebnog značaja za Bos. Posavinu. U Umjetničkoj galeriji Bosne i Hercegovine Sarajevo sudjelovalo je 15 umjetnika sa ukupno 47 likovna rada.

U izdanju knjige "Dozvolite da se predstavim" autorice Ružice Miličević, zaklada Otvorena kuća se pojavljuje kao sunakladnik sa izdavačkom kućom Synopsis d.o.o. Sarajevo/Zagreb i Napretkovim kulturnim centrom u Zagrebu.

Kroz 2020. godinu nastavljen je kontinuirani rad na održavanju pokaznih voćnjaka kao dugoročnog projekta promocije ekološke poljoprivrede.

S poštovanjem,

Slavica Mijić Lukač

Predsjednica Upravnog odbora

